BO GIAO DYC VA BAO TAO DE THI TUYEN SINH CAO HQC THANG 11 NAM 2014
TRUIONG PAI HOC X]AY DUNG Mén thi: CO' HOC PAT
(Th&i gian [am bai 180 phiit)
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+ Cau 1: Mot mau dét bao hoa nuéc cé thé tich 1a 60 cm va cin nang 115 g, trong luong sau khi sdy khé 1a 84,5
g. Hay xac dinh trong luong riéng tur nhién, d6 4m, hé sé ring va ty trong hat cta dit.

t CAiu 2: Cin ding bao- n]neu m® dht ¢6 d6 Am tdt nhét Wiy = 20%, y=1,65 T/m’ @& dip 1m° dudng véi hé sb dam
chat 14 k= 0,95. Biét th1 nghiém dim chit ¢ YVianax = 1,60 T/m’.

a

4 Can 3: Thi nghiém thﬁm v6i cdt nuée cb dinh c6 céc sb lidu sau:
- Luong nude thu duoce trong 5 phiit: 1500 (ml)
-  DBgdchénh cua myc &p ké: 76 (mm)
Biét dudng kinh méu [a 100mm, khoang céch gifta 2 diém gin 4p ké (piezometer) 1a L = 15cm. Hay xé4c
dinh hé sb thim cla ma{l dt.

+ Cau 4: Trinh bay céc deﬁc trumg v& bién dang thudng ding trong “co hoc dét”.

4+ Ciu 5: Mét khu vye xay dung duoc san lap bing cét cao 3111 cét dap y=18 kN/m® trén nén dét sét bao hoa
née ¢6 chiéu day h = 6m hé s nén thé tich m, = 0,105*10" mszN hé 56 c6 két C, = 0.301 m */ngay. Dudi i6p
sét 1a [6p cat hat trung chat vira.

. G,
My dy béo d6 lin cta nén sau thdi gian 8 thang, biét 46 c6 két ctia nén: U, = l——ze O w2y
! T
$ Ciué: Tién hanh thi néhiém cét dht truc tiép trong phong thi nghiém dwoc két qua sau
Tai trong phép tuyén () 100 200 300
T4i trong cit lic phé hoai (N) 157.7 215 273,2

Biét miu ¢6 dién tich mt cét ngang A = 100 cm”. X4c dinh cc dac trung stc chdng cat.cia dat ?
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Cén 7: X4c dinh ung suét téng va hitu hiéu cta didm M trén truc dm xung cla bai toén tai trong hinh bang phan
bd deu trén mit dét ¢6 be ng b = 2 m; p= 15 T/m* Cho biét nén dét bing phing, dong nhét ¢6 y = 1,8T/m’;
You = 2,1 T/m®; s 0=10,31 muc nwoe ngam & db siu 2m va diém M & d6 sau 4m tir mit dat.
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Ciu 8: Hiy cho biét hé sb an toan vé strc chju tal ctia nén dit dong nhit dudi mong bang chiu tai déng tim. Téi
trong phén bé ddu tai day mong la p 200 kKN/m?. Biét méng ¢6 bé réng b = 1,8m, chén sdu hy = 1,5m so véi
mit dat. Nén dét co v=17,4 KN/m®, ¢ = 13 kN/m? va @ = 22° Biét véi ¢ = 22°, céc hé sb ste chiu tai: Ny =
6,68 ; N, =8,83; N, = 16 9. :

Cau 9: V& biéu dd ap hrc dat bj dong lén tudng chan cao Sm mat d4t nim ngang, lung tudmg nhin thang ding,
Biét ddt sau trong gdm 2 lép:

- L6p trén: day : 3m 13 cat nhé c6 v = 18,2 kKN/m’, ¢ =30° Mat dat h

- Lép duét: Set; déo clmg 6 y=19,5 kN/m’, ¢ =20°, lwc dinh Y
don vic =15 kPa. ’
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+ Chu 10: Kiém tra diéu kién chong 14t tai O clia tudmg chén cimg, thing !
dtmg, fung tuong nhin, mit d4t ndm ngang, c6 cac thong s hinh hoc va . G G, I-l;“
tai trong nhar hinh ve. B}ét : Y v _
Pit sau tuong 1a cat tc; cd @ =36% v = 1,85T/m’. G, = 25T/m; G, = 0. R 1 :1 o
‘2 1 0,5-0.5 m--1m

22,2T/m. Hé sb én dinh|cho phép [k] = 1,5 " "

Ghi chai: Can bg coi rhithong gidi thich gi thém.

Y- khm lugng (trong luomg) riéng; v - khdi lugng ri€éng khé; vu—kh8i luong ridng bao hoa; A - TY trong hat; w —
d6 &m t nhién; E, - md&dun bién dang; 1, — hé s6 né ngang; ¢ — lyc dinh; ¢ — gé¢ ma sét trong. S — d6 lim.



